

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కోత్రవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01 సంఛిక - 296 పేజీలు - 04 వెల - 05/- ఎడిటర్ : సి యం శ్రీనివాస్

బుధవారం 3 జూలై 2024

పాలనలో మార్పు స్పష్టంగా కనిపించాలి..

అధికారులు వేగంగా పని చేయాలి! - సిఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 02: రాష్ట్రంలో ఇసుక లభ్యత, నూతన ఇసుక పాలసీ, దెబ్బతిన్న రోడ్లు, నిత్యావసర వస్తువుల ధరల నియంత్రణపై ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష చేశారు. సచివాలయంలో ఆయా శాఖల మంత్రులు, అధికారులతో మంగళవారం సిఎం సమీక్షలు నిర్వహించారు. గత ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల ప్రజలు అనేక సమస్యల్లో ఉన్నారు... వాటి పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. దీనికి అవసరమైన రూల్స్ మ్యాప్ సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమస్యల తీవ్రత దృష్ట్యా తక్షణమే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి... దీర్ఘకాలికంగా ఎటువంటి ప్రణాళికలు అమలు చేయాలి అనే విషయంపై నిర్దిష్టమైన విధానాలతో అధికారులు పనిచేయాలని సిఎం అన్నారు.



మిగతా 2లో

చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డిల కీలక సమావేశానికి ఏర్పాట్లు!

-ఈ నెల 6న ముఖ్యమంత్రుల సమావేశం. -అజెండాను సిద్ధం చేస్తోన్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 02:

ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల సమావేశం ఈ నెల 6న హైదరాబాద్ లో జరగనుంది. చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి సమావేశానికి అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. సమావేశంలో చర్చించాల్సిన అజెండాను తెలంగాణ ప్రభుత్వం సిద్ధం చేస్తోంది. ఈ నెల ఆరో తేదీన జరిగే సమావేశానికి ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికార యంత్రాంగాన్ని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారని తెలుస్తోంది. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో ఈ విషయమై సీఎం చర్చించనున్నారు. రాష్ట్ర విభజన జరిగి వదేళ్లు పూర్తయింది. అయినప్పటికీ పలు అంశాలు ఇప్పటికీ పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. పునర్విభజన చట్టంలోని తొమ్మిదో షెడ్యూల్ లో ఉన్న ఆర్డీసీ, రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం తదితర 23 కార్యోపేక్షలపై ఆస్తులపై ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య ఏకాభిప్రాయం కుదరవలసి ఉంది. చదో షెడ్యూల్ లోని తెలుగు అకాడమీ, అంబేద్కర్, తెలుగు యూనివర్సిటీ వంటి 30 సంస్థల ఆస్తులు, సేవలపై కూడా భిన్నాభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. రాజ్ భవన్, హైకోర్టు, లోకాయుక్త, కార్మిక సంక్షేమ నిధి, వాణిజ్య పన్నులు, విద్యుత్ సంస్థల బకాయిలపై వివాదాలు కొనసాగుతున్నాయి. వివిధ అంశాలపై కేంద్ర హోంశాఖ ఇరు రాష్ట్రాలతో పలుమార్లు ఉమ్మడి సమావేశం నిర్వహించింది. అయినప్పటికీ పరిష్కారం కాలేదు.



ఎన్నిక లాంచనమే

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా రామచంద్రయ్య, హరిప్రసాద్ నామినేషన్లు

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 02:

ఏపీ శాసనసమండలిలో ఖాళీగా ఉన్న రెండు ఎమ్మెల్యే కోటా సీట్లకు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు ప్రక్రియ ముగిసింది. ఇవాళ ఎన్డీయే కూటమికి చెందిన ఇద్దరు అభ్యర్థులు సి రామచంద్రయ్య (టీడీపీ), పి హరిప్రసాద్ (జనసేన) నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వీరిద్దరూ ఎమ్మెల్యే కోటాలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా ఛోటీ పడనున్నారు. అసెంబ్లీ కార్యదర్శి సమక్షంలో వీరు తమ నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. గతంలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సి రామచంద్రయ్య ఎన్నికలకు ముందు టీడీపీలో చేరారు. అయితే వైసీపీ నేతల ఫిర్యాదుతో శాసనసమండలి చైర్మన్ మోషేస్ రాజు ఆయనపై అనర్హత వేటు వేశారు. మరో ఎమ్మెల్యే ఇక్బాల్ కూడా టీడీపీలో చేరగా.. ఆయనపై కూడా అనర్హతా వేటు వడింది. దీంతో ఎమ్మెల్యేల కోటాలో రెండు స్థానాలు ఖాళీ అయ్యాయి. వీటికి ఈసారి తిరిగి రామచంద్రయ్యను టీడీపీ ఎంపిక చేయగా.. జనసేన నుంచి పి హరిప్రసాద్ అభ్యర్థిత్వం ఖరారు చేశారు. దీంతో వీరిద్దరూ ఇవాళ నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. టీడీపీ, జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఏకే - అనూహ్యంగా..!! రాష్ట్రంలో రెండు ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గత నెలలో షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. దీని ప్రకారం జూన్ 25న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల అయింది. నామినేషన్ల స్వీకరణకు ఇవాళ చివరి తేదీ. రేపు అభ్యర్థుల ఆ నామినేషన్లు పరిశీలించనున్నారు. అనంతరం అభ్యర్థులు జూలై 5 వరకు నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకునేందుకు వీలుంది. అప్పటివరకూ ఇతర నామినేషన్లు రాకపోతే వీరిద్దరూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు అధికారులు ప్రకటిస్తారు



వైసీపీ పాలనలో గ్రామాల అభివృద్ధి నిధులు దారిమళ్లంపు!

-నిధులు, పథకాలు, రావాల్సిన వాటాలపై హై లెవెల్ కమిటీలో చర్చిస్తాం. -ఆర్థిక బలంతోనే పంచాయతీల్లో అభివృద్ధి. -కాలుష్యరహిత పరిశ్రమలకు తగిన ప్రోత్సాహం. -కాకినాడ జిల్లా అధికారులతో కలెక్టరేట్ లో సమీక్ష అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్.

2లో



విమర్శలకు తావులేకుండా పకడ్బందీగా మెగా డీఎస్సీ

న్యాయపరమైన వివాదాలు లేకుండా ముందుకెళదాం. -పాఠశాలల్లో అకడమిక్ కేలండర్ రూపకల్పనకు ఆదేశం. -టెట్, మెగా డీఎస్సీపై సమీక్షలో విద్య, ఐటీ మంత్రి లోకేశ్.

2లో



12 జిల్లాలకు కొత్త కలెక్టర్లు

కొనసాగుతున్న ఐపిఎస్ ల బదిలీల పర్వం 12 జిల్లాలకు కొత్త కలెక్టర్లను నియమిస్తూ సీఎస్ ఉత్తర్వులు

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 02: ఏపీలో ప్రభుత్వం మారాక, ఐపిఎస్ ల బదిలీల పర్వం కొనసాగుతోంది. తాజాగా, పలు జిల్లాలకు కొత్త కలెక్టర్లను నియమించారు. ఐపిఎస్ ల బదిలీలపై ఏపీ సీఎస్ నీరజ్ కుమార్ ప్రసాద్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విశాఖజిల్లా కలెక్టర్ గా హరేంద్ర ప్రసాద్., శ్రీకాకుళం జిల్లా కలెక్టర్ గా స్వప్నీల్ దినకర్. పార్వతూరు కలెక్టర్ గా శ్యాం ప్రసాద్ ,అనకాపల్లి కలెక్టర్ గా విజయ



అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కలెక్టర్ గా మహేష్ కుమార్ పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ గా పి అరుణ్ బాబు , నెల్లూరుజిల్లా కలెక్టర్ గా ఓ. ఆనంద్ తిరుపతి కలెక్టర్ గా వెంకటబేత్సర్ సలిజామల , అనమయ్య జిల్లా చామకూరి శ్రీధర్ కడప కలెక్టర్ గా శివశంకర్ తోలేటి , సత్యసాయి జిల్లా కలెక్టర్ గా డిఎస్ చేతన్ నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ గా రాజుకూరి

